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Balogh József  a Tüke Busz Zrt. buszvezetője február 18-án jutalmat kapott
a társaság vezérigazgatójától - mivel a szűkszavú közlemény szerint – két
napja egy helyi járaton a pécsi buszokra jellemző menetrend szerinti
„tűzeset kapcsán” megelőzte a nagyobb bajt. A társaság jól járt, már csak az
a kérdés igaz-e mindez Balogh sofőrre is?
  
Dagad a bruttó 16 ezer a képen látható szerencsés és valljuk be
cége iránt elkötelezett dolgozó kezében. Nem csak ezt kapta, a pár
soros közleményből megtudjuk, hogy Árki Sándor vezérigazgató
szóbeli dicséretben is részesítette a felkészült és lélekjelenléttel
bíró buszvezetőt. Ez utóbbi cselekedet derék dolog, már csak
abban bízunk, hogy a szóbeli dicséret nem írásban történt. 

Továbbmegyek, így utólag azt gondolom, hogy elég is lett volna
ennyi. Ugyanis ami ez után történt, véleményem szerint inkább
megalázó, mint kitüntető. Nem tudom milyen típusú járművet
irányított Balogh József a 20/A szombat délutáni járatán, de a
legrosszabb opció esetén (roggyant Ikarusz) is milliós tétel volt
rábízva, nem beszélve az utasok életéről. A tűzeset természetéről
nem kaptunk semmilyen információt, de az, hogy felkészültség és
lélekjelenlét kellett az elhárításához mindent elárul. Szerencséje is
volt, hiszen a fedélzeten található poroltókkal kiterjedt tüzet már
szinte lehetetlen megfékezni. Mindenesetre megtette, nem állt félre,
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nem gondolkodott azon, hogy a s ofőr
munkaköri leírásában szerepel-e tűzoltás, megfékezte a
zsarátnokot.

Lelki szemeim előtt megjelenik a cég második embere, aki Árki
vezérhez rohan lihegve és jelenti: - Főnök kigyulladt az a fránya
busz, de Józsi eloltotta, nem égett szénné, mint múltkor az a másik!
Árki gyöngyöző homlokát törölgeti, még fejében benne van a
decemberi tömeges buszmeghibásodás és a Volvo levél Ko-ja,
meg miegymás. Fény gyúl az éjszakában: - Azonnal jutalmat neki,
pénz nem számít! 
A Második ember tüstént a pénzügyi osztályra rohan, majd a
városházára, innen vissza. 
- Vezérem, ennyit sikerült összeszednem – lobogtatja a 16 ezer
forintot. Árki elkomorul, de eszébe jut, ő még ennyi jutalmat sem
kapott decemberben, konkrétan semmit, bár ez legalább
teljesítményarányos volt. Kis tanakodás után beborítékolják és
uzsgyi, nagy vállveregetés után Józsi viszi a jutalmat. 

Csak egy kicsit kellett volna utánaszámolni, hogy a bruttó 16
ezernek mennyi a nettója? Tekinthető-e mindez elismerésnek,
jutalomnak, vagy netán lesajnálásnak, alamizsnának inkább?
Persze egy olyan országban, ahol politikusok vélik úgy, hogy 47
ezerből meg lehet élni akár természetesnek is vehető egy ilyen
gesztus.
Balogh meg most gondolkodhat, hogy mire költi a pénzt. Ha
hosszútávon gondolkodik, akkor legjobb lenne, ha egy tartalék
poroltót vásárolna belőle, mert a cég vagyontárgyainak megóvása
szép dolog, de neki egyben ez a munkahelye is, amire manapság
vigyázni kell!
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